
red. Izvoljen je poseben odbor, ki bo vse pregledal, kje se 
lahko varčuje, da se tako omejijo državni izdatki. Iz tega 
vidimo, da sedanja vlada, v kateri je SLS, resno dela tudi 
doma, da ozdravi težke gospodarske razmere. 

Slepomišenje. Opozicija ne ve, kaj bi storila, da bi 
strmoglavila vlado. Intrigira na vseh koncih in krajih, po­
sebno v vrstah demokratov in radikalov, kjer je poiskala 
na eni strani Davidoviea, med radikali Trifunoviča, oziro­
ma Ninčiča. Ninčiča jezi, da on kot zunanji minister ni iz­
peljal tega, kar je zdaj Marinkovič, namreč pogodbo s Fran 
cijo. Vendar je vse to brezuspešno. Opozicija lahko slepe 
miši igra, saj vlada tudi brez nje in celo proti njeni volji 
lahko dela. Če bi se pa kdaj karkoli zgodilo, bo sedanja 
vlada ostala in bo, če ne pojde drugače, izvedla nove volit­
ve, potem pa bo mir! 

Vlada za pomoč revnejšim krajem. Naš minister g. dr. 
Gosar je nakazal oblastnemu odboru v Ljubljani in v Ma­
riboru po 200.000 Din za pomoč najbednejšim po ujmah 
prizadetim. Oblastni odbor bo skušal to svoto še pomnožiti 
in najrevnejšim občinam oskrbeti cenejše koruze ali žita. 

Socijalna politika, skrb za revne, za invalide, skrb za 
delavce, se bo postavila popolnoma na novo stališče, da bo­
do ne le centralni uradi imeli kaj od teh velikih svot, ki se 
v ta namen plačujejo, ampak res ljudje, za katere se pla­
čujejo. Minister dr. Gosar pripravlja v tem ozira nove ea­
kone. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Rumunski ministrski predsednik Bratianu naglo umrl. 

V par dneh se je zgodilo: Bratianu je zbolel, je moral biti 
operiran, je umrl. Bilo je to tako naglo, da se je raznesla 
po širnem svetu vest, da je zastrupljen. Dejansko je nemo­
goče zadeti pravo, ker vlada, ki jo vodi sedaj njegov brat, 
prikriva pravi vzrok smrti. Vest, da Bratianu ne živi več, 
je razburila vso državo, pa tudi vso južno Evropo. Nekateri 
sodijo, da je imel vmes roke princ Kari, drugi, da celo Ita­
lijani, katerim Bratianu ni bil naklonjen. Ko je princ Kari 
izvedel za smrt Bratianuja, je izginil iz Pariza. Vlada pa je 
proglasila, da princa tudi zdaj ne pusti v državo. Vse drža­
ve so tako ali tako izrazile rumunski vladi svoje sožalje, le 
Italija ne. Zato se še bolj sumi, da ima Mussolini svoje kr­
vave roke vmes. Pa tudi na ta način se mu ne bo posrečilo, 
kar namerava, da bi Balkan klečal pred Rimom in Musso­
linijem. 

Hinavska Albanija. Že zadnjič smo opozorili, da je — 
sladkanje Albanije napram naši državi le gola hinavščina, 
in prav smo imeli. Istočasno je namreč sklepala pogodbo z 
Italijo, v kateri sta se obe državi zvezali, kakor da sta ena 
država, za dobo 20 let. Mussolini je hotel na ta način odgo­
voriti pogodbi naše države s Francijo. Albaniji pa to ne bo 
koristilo, Italija pa tudi tem potom ne bo nasitila svoje po­
hlepnosti. Ko bi odprla usta proti nam, jo zgrabi Francoz 
za tilnik in bo — pri miru! Vpije pa lahko, če se ji ljubi. 

Madžarska hoče kralja Matjaža. Na Madžarskem vodijo 
še vedno vso poliiko madžarski grofje. Kmetje, delavci in 
obrtniki so tam uboga raja, ki mora glasovati, kakor jim to 
grof­gospodar zaukaže. Da Madžari še vedno sanjajo o tem, 
da bodo zopet nekoč še dobili nazaj bivše ogrsko ozemlje, 
je znano Zdaj tudi nič več tako ne skrivajo svojih načrtov. 
Sina zadnjega ogrskega kralja Karla, kraljeviča Otona, na­
zivi ja jo že zdaj za svojega kralja Matjaža, ki bo rešil Ogr­
sko. Pa jo bo, če se ne bo tačas že — postaral, če tudi je 
danes še otrok! 

Češka hoče sedanje meje. Zaradi Madžarov se najbolj 
pritožujejo Čehi, ker so najbolj prizadeti pri agitaciji Mad­
žarov po celem svetu, da se mora dati njim nazaj vse ozem­
lje, ki je nekdaj bilo madžarsko. Meddržavne meje so pa 
določene in te niso od danes do jutri. Zato Čehi z uspehom 
nastavljajo zapreke madžarski agitaciji. 

Trockv je še močen. Mnogi so mislili, da bodo Trocky­
ja, ko so ga izključili iz stranke in mu vzeli politično moč 
v Ljeningradu, tudi uničili. Pa ni tako. Njegova moč je še 
zrastla. Celo vojaštvo, posebno mornarji, so odločno na nje­

V NAŠI DRŽAVI. 
Gospodarsko delo vlade. Sedanja vlada je odločena 

da z obema rokama dvigne našo razdrto gospodarsko poli 
tiko. Zato se vrše pogajanja z raznimi državami, Anglijo 
Nemčijo ter Belgijo, s katerimi hoče vlada urediti trgov 
sko razmerje. Pogodbe, M jih je pripravila, so dobre, rud 
opozicija ne more prav ugovarjati. Za nas pa bo najbol, 
važna trgovska pogodba z Avstrijo, ki pa se hoče zabarika­
dirati proti uvozu iz Jugoslavije. Naši zastopniki so se po 
stavili popolnoma na pravilno stališče: Ali dogovor po naš 
volji in potrebah, ali pa nič! Zdaj je Avstrija v skrbi, kei 
je veliko uvažala v Jugoslavijo. Upamo, da se tudi ta zade 
va uredi tako, da bomo lahko svoje blago, živino, vino, žit< 
itd. izvažali v Avstrijo. 

Vsesplošno varčevanje. V naši državni upravi se je > 
nekaterih ozirih naravnost skopuško odiralo, se ni niti ZJ 
državi izročeno blago plačevalo, zneske, ki jih je bila dolž 
an vnniiti, sploh ni bilo mogoče dobiti od države. A to ni bi­
lo pravo varčevanje, ker se je na drugi strani milijone raz 
metavalo. Sedania vlada hoče tudi v tem oziru napravit 

Državna politika 



govi strani. Začela pa se je kritika sedanjega položaja od 
vseh straii. In to je zdravo znamenje. To bo sprožilo, da 
bodo razmere hitreje dozorevale in da Rusija pride zopet 
v pravi tir! 

Kdo bo gospodar morja? Anglija, Amerika, Japonska 
se pogajajo, da ne smejo več pomnoževati bojnih mornaric. 
V resnici pa hite, katera bo to najbolje izvršila in zagospo­
dovala nad morji­


